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KẾ HOẠCH
 Xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng chống bạo lực học đường trong nhà trường năm học 2020 – 2021
Căn cứ NĐ số 80/2017/NĐ-CP ngày 17/7/2017 của Thủ tướng Chính phủ Quy định về môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng chống bạo lực học đường;  

Căn cứ Quyết định số 5886/QĐ-BGDĐT ngày 28/12/2017 của Bộ Giáo dục - Đào tạo Ban hành chương trình hành động Phòng, chống bạo lực học đường trong các cơ sở giáo dục Mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên giai đoạn 2017-2021; 

Căn cứ kế hoạch số 588/KH-BGDĐT ngày 19 tháng 7 năm 2019 của Bộ Giáo dục- Đào tạo về Phòng, chống bạo lực học đường trong các cơ sở giáo dục Mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên năm 2019;

Căn cứ Quyết định số 1137/QĐ-UBND ngày 13/8/2019 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về việc Ban hành Kế hoạch thực hiện quy định về môi trường giáo dục an toàn, môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng chống bạo lực học đường giai đoạn 2019-2021 trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi; 
Thực hiện Kế hoạch số 468/KH-PGDĐT ngày 04 tháng 10 năm 2019 của Phòng GD&ĐT huyện Đức Phổ về việc xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng chống bạo lực học đường trong các cơ sở giáo dục Mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên năm 2019;  
Trường THCS Phổ Vinh xây dựng kế hoạch thực hiện môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng chống bạo lực học đường trong nhà trường năm học 2019 – 2020 như sau:
Để thực hiện công tác phòng, chống bạo lực học đường đạt hiệu quả, góp phần bảo đảm môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, trường THCS Phổ Vinh xây dựng kế hoạch phòng ngừa các nguy cơ xảy ra bạo lực học đường và phương án ứng phó với bạo lực trên nguyên tắc đảm bảo quyền bí mật đời sống riêng tư của học sinh trong năm học 2019-2020 cụ thể như sau:
I. ĐÁNH GIÁ THỰC TRẠNG
     1. Thực trạng
Bạo lực học đường hiện nay đang là vấn đề nóng, trở thành mối quan tâm của nhiều gia đình, nhà trường, nỗi trăn trở của toàn xã hội, tạo ra dư luận, những ảnh hưởng xấu và những bức xúc đối với ngành giáo dục. Điều đáng nói là mức độ, tần suất ngày càng gia tăng với mức báo động, ảnh hưởng không nhỏ đến môi trường học tập và sự phát triển cả về thể chất và tinh thần của giới trẻ, nhất là đối với những em ở độ tuổi vị thành niên. Trong năm học này, qua theo dõi trên nhiều kênh thông tin và dư luận xã hội thì bạo lực học đường vẫn còn khá phúc tạp và tiềm ẩn nhiều nguy cơ ảnh hưởng đến công tác giáo dục toàn diện và phát triển nhân cách, năng lực của học sinh. Bạo lực học đường ngày càng có xu hướng phức tạp hơn, bạo lực về thể xác, bạo lực về tinh thần, bạo lực giữa học sinh nam với học sinh nam, giữa các học sinh nữ với học sinh nữ và giữa học sinh nam với học sinh nữ, bạo lực từ phía học sinh với giáo viên và từ giáo viên đối với học sinh…Tại trường THCS Phổ Vinh mặc dù bạo lực học đường có những biểu hiện chưa rõ nét nhưng công tác phòng ngừa, ngăn chặn vẫn là một trong những yếu tố hàng đầu.
2. Nguyên nhân
Có thể nói có nhiều nguyên nhân dẫn đến BLHĐ nhưng chủ yếu thường tập trung vào 4 nhóm nguyên nhân chính:
 – Nguyên nhân từ giáo dục gia đình.
 – Nguyên nhân từ giáo dục của nhà trường.
 – Nguyên nhân từ xã hội (do tác động mặt trái của kinh tế thị trường, các mối quan hệ tiêu cực xã hội, truyền thông).
 – Nguyên nhân tâm lý từ chính bản thân học sinh.
Trong đó nguyên nhân do giáo dục của gia đình và nhà trường được đặc biệt quan tâm.
II. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU
1.  Mục đích:
– Nâng cao trách nhiệm từ Ban giám hiệu trong việc chỉ đạo, điều hành phối hợp hoạt động tuyên truyền giáo dục pháp luật, nhằm xây dựng môi trường giáo dục lành mạnh, góp phần giữ gìn an ninh trật tự trường học. Góp phần giáo dục học sinh sống, lao động, học tập, làm việc theo pháp luật.
–  Đảm bảo an ninh trật tự trường học và phòng chống hiện bạo lực học đường.
–  Kiềm chế việc vi phạm pháp luật, không có tệ nạn ma tuý trong cán bộ, giáo viên và học sinh. Phòng, chống hiệu quả hành vi kì thị, vi phạm về giới, bạo lực học đường trong nhà trường và các hành động tự phát của học sinh làm ảnh hưởng đến an ninh, trật tự an toàn xã hội.
2. Yêu cầu:
– Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục nhằm nâng cao hiểu biết và ý thức trách nhiệm của cán bộ, giáo viên, phụ huynh và học sinh đảm bảo an ninh trật tự trường học, phòng, chống ma túy, bạo lực học đường.
– Phát huy sức mạnh của tập thể, huy động toàn thể lực lượng trong nhà trường tích cực tham gia phong trào đấu tranh giữ gìn đảm bảo an ninh trật tự trường học và phòng, chống ma túy, bạo lực học đường. Đảm bảo sự phối hợp chặt chẽ giữa nhà trường với Phòng Giáo dục- Đào tạo, chính quyền địa phương, các ban ngành đoàn thể và gia đình học sinh.
– Chủ động phòng ngừa, không để học sinh vi phạm tệ nạn xã hội, bạo lực học đường và tội phạm bên ngoài xâm nhập vào trường học.
III. NỘI DUNG
 1. Tiếp tục thực hiện Quyết định số 1501/QĐ-TTg ngày 28/8/2015 của Thủ tướng Chính phủ về Đề án “Tăng cường giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống cho thanh niên, thiếu niên và nhi đồng giai đoạn 2015-2020”;
2. Lập phiếu khảo sát bạo lực học đường trong học sinh. Tổ chức cho CBGVNV kí cam kết không vi phạm BLHĐ và thực hiện kí cam kết với từng học sinh, từng tập thể lớp ký cam kết, giao ước thi đua không vi phạm các hành vi đánh nhau, vô lễ với nhà giáo, gây mất đoàn kết nội bộ. Nội dung ký kết của học sinh phải được phụ huynh học sinh xác nhận.
3. Xây dựng kế hoạch cụ thể triển khai đề án phòng chống BLHĐ, trong đó chú trọng các giải pháp hiệu quả nhằm ngăn chặn tình trạng BLHĐ tại trường học.
4. Phối hợp với Công an địa phương tổ chức tuyên truyền đến mọi cán bộ, giáo viên, phụ huynh và học sinh về các nội dung liên quan đến BLHĐ; lồng ghép trong các nội dung tuyên truyền phổ biến pháp luật. Phát huy vai trò của Đội Thiếu niên Tiền phong Hồ Chí Minh và các tổ chức, đoàn thể trong và ngoài nhà trường. Lập hồ sơ theo dõi tình hình khi học sinh vi phạm để có biện pháp giải quyết.
5. Tổ chức tốt lực lượng bảo vệ trực 24/24 giữ gìn tài sản và tham gia ngăn chặn bạo lực học đường.
6. Tăng cường công tác kiểm tra của lãnh đạo nhà trường, TPT đội, giáo viên chủ nhiệm, đội cờ đỏ; chú trọng phòng ngừa việc đem đồ chơi, hung khí nguy hiểm vào trong trường học. Phối hợp với phụ huynh học sinh quản lý chặt chẽ việc chuyên cần của học sinh.
8. Tổ chức các hoạt động như: Tọa đàm, lồng ghép trong nội dung hoạt động ngoài giờ lên lớp, giờ sinh hoạt đội, chào cờ, câu lạc bộ..., tổ chức tuyên truyên về các nội dung liên quan xây dựng xã hội, cộng đồng, cơ quan, gia đình nâng cao nhận thức trong quá trình thực hiện, tổ chức các Câu lạc bộ kĩ năng sống sinh hoạt theo từng loại hình.
IV. Tổ CHỨC PHỐI HỢP THỰC HIỆN
1. Đối với hiệu trưởng
· Xây dựng quy tắc ứng xử văn hóa cơ quan, triển khai thực hiện có hiệu quả.
· Củng cố và đẩy mạnh thực hiện mô hình “Cổng trường học an toàn”.
- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục nhằm nâng cao hiểu biết và ý thức trách nhiệm của cán bộ giáo viên và học sinh tự giác, tích cực tham gia vào phong trào quần chúng bảo vệ an ninh Tổ quốc.
- Lấy phiếu thăm dò tất cả học sinh của trường để làm cơ sở xây dựng kế hoạch.
- Xây dựng kế hoạch hoạt động cụ thể, có tính khả thi và triển khai có hiệu quả.
- Dự kiến kinh phí cho các hoạt động tuyên truyền, xây dựng tủ sách pháp luật cung ứng đầy đủ các loại sách, văn bản cần thiết cho việc tìm hiểu pháp luật của báo cáo viên và CBGV, học sinh có nhu cầu tìm hiểu.
- Đề ra các biện pháp ngăn ngừa hiệu quả với các trường hợp giáo viên hoặc học sinh vi phạm.
- Chỉ đạo cho tổ chức Đội TNTP HCM, chỉ đạo cho giáo viên chủ nhiệm thường xuyên đưa nội dung đảm bảo an ninh trật tự trường học và phòng, chống ma túy bạo lực học đường vào nội dung trong các buổi chào cờ và tiết sinh hoạt lớp của năm học 2020 – 2021.
- Tổ chức tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật cho CBGV trong các buổi họp hội đồng, họp chuyên môn, lồng ghép với các hoạt động của tổ chức Công đoàn, Đội Thiếu niên trong những ngày kỷ niệm…
2. Đối với cán bộ giáo viên
– Giáo dục ý thức tự giác tự học trau dồi kiến thức pháp luật để vận dụng vào giảng dạy lồng ghép trong các buổi học chính khoá.
– Cùng Ban giám hiệu tổ chức các hoạt động ngoại khoá, hoạt động tập thể cho học sinh tham gia.
 –  Giảng dạy môn GDCD theo chương trình theo quy định, hướng dẫn, giáo dục các em vận dụng tốt các nội dung đã học vào thực tế.
 – Tham gia tập huấn, bồi dưỡng  kiến thức pháp luật để  phục vụ cho công tác giảng dạy cho học sinh trong trường đạt hiệu quả khi được phân công.
– Nâng cao nhận thức về tầm quan trọng của việc hiểu biết pháp luật trong cuộc sống trong hiện nay.
– Thường xuyên tuyên truyền giáo dục kỹ năng sống, xây dựng nếp sống văn minh, ứng xử văn hoá trong nhà trường. Tổ chức các hoạt động văn hoá văn nghệ, thể thao lành mạnh, các trò chơi dân gian bổ ích cho học sinh tham gia để tránh xa tệ nạn xã hội.
3. Đối với học sinh
– Tuyên truyền cho học sinh thông qua các bài học chính khoá, giờ chào cờ, tổ chức hoạt động NGLL theo chủ đề và các hoạt động tập thể khác.
– Tổ chức thi tìm hiểu kiến thức về ATGT;
– Tổ chức cho học sinh và PHHS kí cam kết không vi phạm về an ninh trường học, vi phạm các tệ nạn xã hội và không vi phạm pháp luật, không buôn bán, tàng trữ, vận chuyển, đốt pháo nổ...
– Tuyên truyền giáo dục cho học sinh về tầm quan trọng của việc hiểu biết pháp luật trong cuộc sống hiện nay.
– Ngăn chặn tình trạng học sinh đến trường nhưng bỏ học, bỏ tiết đi chơi, tham gia đánh nhau và vi phạm tệ nạn xã hội.
4. Các đoàn thể phối hợp
 * Tổ chức Đội Thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh:
– Hướng dẫn các chi đội xây dựng sáng tạo, chi tiết các mô hình nội quy tại chi đội, dễ nhớ, nhằm đảm bảo xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện.
– Tổ chức cho học sinh và PHHS kí cam kết không vi phạm về an ninh trường học, vi phạm các tệ nạn xã hội và không vi phạm pháp luật, không buôn bán, tàng trữ, vận chuyển, đốt pháo nổ...
– Phối hợp với Ban công an xã ngăn chặn những sự việc có thể xảy ra.
– Phối hợp với GVCN phổ biến, hướng dẫn cho học sinh sinh hoạt, hoạt động lành mạnh trong năm học.
– Duy trì và đẩy mạnh hoạt động giáo dục của tổ tự quản “Cổng trường an toàn”, tổ chức  “Phát thanh măng non”…
– Tăng cường chăm sóc bảo vệ cây xanh, cảnh quan môi trường quanh trường.
– Vận động đội viên tham gia tốt phong trào thi đua xây dựng trường Xanh-sạch- đẹp - an toàn, môi trường sư phạm thân thiện, tích cực nhằm đảm bảo an ninh chính trị trường học.
– Quán triệt đến  học sinh ý thức chấp hành pháp luật, ngăn chặn hành vi vi phạm luật giao thông; không đi hàng 2, 3 trên đường.
– Phối hợp tổ chức tuyên truyền phòng chống ma túy, thực hiện an toàn giao thông và không tham gia các tệ nạn xã hội...
– Tổ chức đội cờ đỏ, kịp thời phát hiện các đối tượng bên ngoài vào trường  trái phép, phối hợp cùng Bảo vệ trường làm tốt công tác phòng ngừa và giải quyết kịp thời các vụ việc xảy ra trong khuôn viên của trường.
– Phối hợp với công an địa phương, mời công an xã, công an huyện nói chuyện về pháp luật và giáo dục pháp luật cho học sinh.
*  Bảo vệ nhà trường:
– Xây dựng phương án phòng ngừa theo kế hoạch.
– Bảo vệ trường làm tốt công tác trật tự trị an trong khu vực trường quản lý.
*  Thư viện:
– Giáo viên phụ trách thư viện thường xuyên mở cửa phục vụ bạn đọc các ngày trong tuần, tổ chức giới thiệu sách pháp luật cho học sinh và báo cáo kết quả hoạt động cho Hiệu trưởng hàng tháng.
– Bổ sung sách pháp luật còn thiếu để phục vụ bạn đọc. Khuyến khích học sinh thường xuyên đọc sách tại tủ sách lớp học
*  Y tế:
– Tăng cường công tác tuyên truyền chăm sóc sức khỏe, kiểm tra đôn đốc các hoạt động vệ sinh môi trường.
– Hoàn thành kịp thời đúng quy định công tác khám sức khỏe cho học sinh trong năm học.
- Nhanh chóng hổ trợ sức khỏe cho học sinh khi có bệnh tật, tai nạn, thương tích xãy ra; kịp thời chuyển những ca bệnh nặng đến trạm y tế xã.
*  Tổng phụ trách Đội, giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn.
- Thực hiện phương châm trường học không có bạo lực. Đối xử với học sinh bình đẳng, dân chủ, thân thiện, không bạo lực.

–Xây dựng sáng tạo, chi tiết các mô hình nội quy tại chi đội, dễ nhớ, nhằm đảm bảo xây dựng môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện. (Theo hướng dẫn của TPT Đội)
– Tổ chức cho học sinh và PHHS kí cam kết không vi phạm về an ninh trường học, vi phạm các tệ nạn xã hội và không vi phạm pháp luật, không buôn bán, tàng trữ, vận chuyển, đốt pháo nổ... (TPT Đội xây dựng biểu mẫu)

– Tổ chức cho HS tham gia đầy đủ các hoạt động học tập và rèn luyện trong nhà trường. Tổ chức sinh hoạt với lớp thường xuyên (một tuần ít nhất một lần). Theo dõi nắm tình hình học sinh trong lớp có ghi hoạt động của từng học sinh. Đối với học sinh chưa ngoan có biện pháp giáo dục cụ thể. Vận động học sinh đến thư viện đọc sách trong ngày…..
– Thực hiện lồng ghép, tích hợp nội dung giảng dạy đảm bảo an ninh trật tự trường học, phòng chống ma túy, bạo lực học đường qua một số môn học, giáo dục kỹ năng sống, xây dựng nếp sống văn minh, ứng xử văn hóa trong nhà trường, tổ chức các hoạt động ngoài giờ lên lớp, các hoạt động ngoại khóa với nhiều hình thức phong phú như: tổ chức các hoạt động văn hóa, thể thao lành mạnh, các trò chơi dân gian bổ ích cho học sinh tham gia.
– Xây dựng kế hoạch và triển khai kịp thời công tác đảm bảo ANTT của lớp học và quản lý chặt chẽ học sinh thuộc lớp chủ nhiệm và trong giờ dạy; kịp thời đề xuất với Nhà trường các biện pháp đảm bảo ANTT và quản lý học sinh.
– Tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho học sinh; nâng cao hiệu quả công tác của giáo viên chủ nhiệm, nắm chắc diễn biến tư tưởng học sinh.
– Chủ động phòng ngừa và ngăn chặn các hoạt động có biểu hiện xâm hại đến nhân phẩm, danh dự , tinh thần của học sinh.
– Chủ động phòng ngừa và ngăn chặn một số hành vi vi phạm đạo đức của học sinh như: đánh nhau, đe dọa, bắt nạt, trộm cắp tài sản, đồ dùng học tập, gây rối trật tự công cộng, tội phạm ma túy, tệ nạn xã hội hoặc phim ảnh đồi trụy …
– Phối hợp với Đội TNTP HCM tổ chức tốt các hoạt động ngoại khóa, tạo sân chơi lành mạnh, thu hút, thu hút đông đảo học sinh tham gia.
* Đối với  phụ huynh học sinh:
– Thường xuyên nhắc nhở, quản lí con em mình khi có biểu hiện tiêu cực trong lối sống, học tập, sinh hoạt hàng ngày.
– Tổ chức ký cam kết giữa cha mẹ học sinh với nhà trường không để con em vi phạm an ninh trật tự trường học, tệ nạn xã hội, bạo lực học đường.
– Làm tốt công tác giáo dục con em mình thực hiện tốt nội quy, quy chế nhà trường, nghiêm túc thực hiện các chủ trương, đường lối của Đảng và pháp luật nhà nước, luật giao thông …
– Mỗi bậc cha mẹ là một tấm gương tốt về đạo đức, lối sống trong gia đình để con em noi theo.
5. Xây dựng và triển khai phương án xử lý các tình huống bạo lực học đường có thể xảy ra.
Phối hợp với Công an địa phương cùng các cơ quan, đoàn thể của địa phương, căn cứ Nghị định 80/2017/NĐ-CP ngày 17/7/2017 của Chính phủ quy định về môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng, chống bạo lực học đường; Nghị định 56/2017/NĐ-CP ngày 09 tháng 5 năm 2017 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật trẻ em, xây dựng và triển khai phương án xử lý các tình huống bạo lực học đường, bao gồm:
5.1. Tình huống bạo lực học đường từ ngoài xâm nhập vào trường học.
 Mọi thành viên trong trường, khi phát hiện có đối tượng từ ngoài trường xâm nhập trái phép vào trong trường học đều có trách nhiệm báo tin cho bộ phận bảo vệ hoặc lãnh đạo nhà trường.
Bảo vệ, giáo viên hay học sinh, sau khi nhận tin báo có trách nhiệm báo ngay với Hiệu trưởng và liên hệ với cơ quan công an để đề nghị hỗ trợ, giúp đỡ.
Các thành viên trong nhà trường làm việc theo chức năng, nhiệm vụ được phân công bằng mọi biện pháp bảo vệ an toàn cho học sinh và bản thân, đồng thời cô lập, khống chế đối tượng gây ra bạo lực.
Gọi trạm y tế xã tiến hành các biện pháp nghiệp vụ để sơ, cấp cứu cho nạn nhân (nếu có) và gọi cấp cứu (nếu cần).
          Ban giám hiệu nhà trường báo cáo với chính quyền địa phương và cơ quan quản lý cấp trên xin ý kiến giải quyết (khi có sự việc xảy ra).
5.2. Tình huống bạo lực học đường xảy ra trong trường học.
4.2.1. Tình huống bạo lực học đường từ phía nhà giáo, nhân viên, người ngoài nhà trường.
Tiếp nhận thông tin: Mọi tổ chức trong nhà trường, có trách nhiệm tiếp nhận thông tin, can ngăn và báo ngay với BGH nhà trường để xử lý đối với các hành vi bạo lực học đường do nhà giáo, nhân viên, người ngoài nhà trường gây ra.
Các thành viên trong trường theo chức năng, nhiệm vụ được phân công bằng mọi biện pháp cô lập, khống chế đối tượng gây ra bạo lực.
Gọi trạm y tế xã tiến hành các biện pháp nghiệp vụ để sơ, cấp cứu cho nạn nhân (nếu có) và gọi cấp cứu (nếu cần).
BGH nhà trường có trách nhiệm xác minh, mời các cơ quan, tổ chức, cá nhân liên quan cùng xử lý vụ việc. ( nếu cần)
BGH nhà trường báo cáo với chính quyền địa phương và cơ quan quản lý cấp trên xin ý kiến giải quyết. 
4.2.2. Tình huống bạo lực học đường từ học sinh
Thông tin: Mọi thành viên trong nhà trường khi phát hiện có hành vi bạo lực học đường trong trường học do học sinh gây ra đều có trách nhiệm can ngăn và báo tin ngay cho bộ phận bảo vệ và BGH nhà trường biết.
Bảo vệ, BGH, giáo viên, học sinh trong nhà trường có trách nhiệm liên hệ với cơ quan công an để đề nghị hỗ trợ, giúp đỡ.
Các thành viên trong trường theo chức năng, nhiệm vụ được phân công bằng mọi biện pháp cô lập, khống chế đối tượng gây ra bạo lực.
Nhân viên y tế tiến hành các biện pháp nghiệp vụ để sơ, cấp cứu cho nạn nhân (nếu có) và gọi cấp cứu (nếu cần).
 Giáo viên chủ nhiệm có trách nhiệm liên hệ với gia đình học sinh để kịp thời phối hợp xử lý.
BGH nhà trường báo cáo với chính quyền địa phương và cơ quan quản lý cấp trên.
Phối hợp với chính quyền địa phương, công an xử lý triệt để vụ việc (nếu cần).
5.3. Tình huống bạo lực từ học sinh của nhà trường gây ra ở ngoài trường học
Tiếp nhận thông tin: Mọi tổ chức, cá nhân trong nhà trường có trách nhiệm tiếp nhận và báo cáo ngay với BGH nhà trường để phối hợp xử lý đối với các hành vi bạo lực học đường của học sinh trong trường gây ra ở ngoài trường học.
BGH nhà trường xác minh thông tin và yêu cầu giáo viên chủ nhiệm liên hệ với gia đình học sinh để cùng phối hợp xử lý.
Phối hợp với chính quyền địa phương, công an và các cơ quan, tổ chức, cá nhân có liên quan để cùng xử lý vụ việc ( nếu cần).
V.  TỔ CHỨC SƠ KẾT VÀ CHẾ ĐỘ BÁO CÁO
  Hằng năm, nhà trường tiến hành sơ kết, đánh giá công tác phòng, chống bạo lực học đường. Khen thưởng, động viên kịp thời các cá nhân, tập thể lớp, các tổ chức trong nhà trường thực hiện tốt, hiệu quả công tác phòng, chống bạo lực học đường. Lập báo cáo đánh giá kết quả hoạt động báo cáo cho cấp có thẩm quyền để theo dõi, đánh giá, xếp loại cuối năm.
Trên đây là Kế hoạch triển khai công tác phòng chống bạo lực học đường năm học 2020-2021 của Trường THCS Phổ Vinh. Yêu cầu các tổ, bộ phận, giáo viên, nhân viên, học sinh trong nhà trường nghiêm túc thực hiện. 
Nơi nhận: 




   

         KT.HIỆU TRƯỞNG
- HT, PHT để chỉ đạo; 




                  PHÓ HIỆU TRƯỞNG
- Các bộ phận, triển khai thực hiện;

- Trang thông tin của trường;

- Lưu: VT.
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